



INFORME DE LA COMISIÓN

BIOL. GUADALUPE DE LA CRUZ GUILLEN ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA OFICINA DE REPRESENTACION EN EL ESTADO DE CHIAPAS P R E S E N T E.

| No. DE SOLICITUD: | | 31328 | FECHA: | 21/11/2024 |
|-----------------------------------|--------------------------|----------------------------|------------------------------------|------------|
| FOLIO DE OF | ICIO DE COMISIÓN Y ORDEN | N DE MINISTRACIÓN DE VIÁTI | cos | |
| LUGAR: San Cristobal de las Casas | | PERÍODO: | del 20 al 20 de NOVIEMBRE del 2024 | |

OBJETO DE LA COMISIÓN

Se Realizo la Visita a la oficina Regional de San Cristobal de las Casas :

Se inicio con el proceso de tirar el cable de red del modem hacia la sala de junta, para luego instalar el access point y proporcionar wifi a la sala de junta, se instalo la pantalla de video proyeccion, se instalo el proyector y luego se instalo la computadora con que se enlazaso la videoconferencia y presentacion de la reunion y luego se procedio a desintalar todo para retornar a tuxtla gutierrez y dar por concluido con la comision.

ATENTAMENTE

JOSE ERNESTO JIMENEZ NAPABE

COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO

TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARÁN EN CASO CONTRARIO